



## **В городе Самаре бывший сотрудник полиции признан виновным в мошенничестве**



Собранные Советским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику уголовного розыска отдела полиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2018 года злоумышленник, используя своё должностное положение, предложил подчинённому сотруднику оказать содействие в прекращении в отношении него проверочных мероприятий за денежное вознаграждение в размере 30 тысяч рублей. Денежные средства он получил посредством перевода на банковскую карту, находящуюся в его распоряжении. При этом фактической возможности исполнить взятые на себя обязательства осужденный не имел.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

Уголовное дело было возбуждено по материалам оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Управления ФСБ России по Самарской области.

Приговором суда бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев условно.

12 Января 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1757155>